

最后1秒，国米“掉链子”

江锐 整理

首发：高龄创欧冠纪录

与马赛之战，国米首发11人居然全部都是外援，而且平均年龄为31岁340天，再度刷新了自己保持的欧冠最老首发纪录。

看看国米的首发阵容：塞萨尔32岁5个月，麦孔30岁7个月，卢西奥33岁10个月，萨穆埃尔33岁11个月，齐沃31岁4个月，斯坦科维奇33岁5个月，坎比亚索31岁6个月，萨内蒂38岁6个月，弗兰32岁9个月，斯内德27岁8个月，萨拉特24岁11个月。这套首发阵容中，年龄在30岁以下的竟然只有两人，平均年龄为31岁340天。这还是米利托因为流感不能首发而萨拉特替代的情况下，如果米利托再首发，国米的11人平均年龄恐怕就要超过32岁了。

而这首发11人，竟然没有一张意大利面孔！8个南美（4个阿根廷人，3个巴西人，1个乌拉圭人），3个欧洲人（1个荷兰人，1个塞尔维亚人，1个罗马尼亚人）。帕齐尼、拉诺基亚、帕隆博、波利这四名本土球员甚至没有取得一分钟的登场时间！

年轻化，本土化，全都化作一句空话。

球队：耻辱纪录再改写

本赛季伊始，国米有过类似的经历，当时执掌教鞭的还是尤文系教头加斯佩里尼。国米先是在北京举行的意大利超级杯上被米兰逆转，1:2丢掉本赛季首冠；联赛首战在两度领先的情况下，被巴勒莫以4:3击败；接下来，又在欧冠首秀时主场爆冷，被欧冠新军特拉布宗体育偷走胜利；而与罗马互交白卷，作客诺瓦拉1:3再度输球，让加斯佩里尼的执教战绩扩大到1平4负，而这位本土名帅也因此丢掉帅位。

而2012年1月25日至2月22日，国米却在新主帅拉涅利的率领下，将本赛季的耻辱纪录悉数改写，之前的不胜场数、连败场数及连续不进球场数扩大为7场、4场以及4场。自从意大利杯1/4决赛被那不勒斯淘汰以来，国米似乎失去魂魄，彻底找不到之前在意甲及意大利杯两线8连胜的神勇，急速坠入深不见底的泥沼中，难以自拔。

主帅：如严冬被泼冷水

惨遭绝杀让国际米兰将士的情绪崩溃，士气已经跌落到最低谷。而拉涅利对最后1秒被绝杀也有很形象的评价：“这就好比在寒冬腊月里被人直接浇了一盆冷水一样，从头凉到脚。”

拉涅利在赛后接受采访时也显得有气无力：“我们知道马赛很强，而他们也向我们施加了很多压力，但是我们不会放弃。本场比赛我们也创造过一些机会，但是仍然没有摆脱厄运。但比赛没有结束，这是180分钟的比赛，而我们还有在主场90分钟的机会，我们还活着，一切还都有可能。”

对于7场不胜所带来的压力，拉涅利说：“我不感到压力，我希望主场梅阿查到时候能够坐满，让我们实现逆转。我仍然相信我们在冠军联赛里能够改变局面。让我再说一遍，我相信我以及我的球队。”



兔年选号，龙年中彩 亳州彩民赢来七星彩500万大奖

魏建军 汪峰

未出正月，亳州彩民就喜中七星彩500万大奖，这让龙年的安徽彩市有了“吉星高照”的喜庆气氛。2月13日一早，大奖得主就现身安徽省体彩中心兑奖厅，领走了这注“七星”头彩。

守号一年，耐心赢大奖

为了让家人都能沾一沾喜气，大奖得主杨先生（化名）这次领奖来了一个全家总动员。本来就不算很大的兑奖厅被这一家“占领”后，显得暖意融融。杨先生很健谈，在大家的

关切下，他将自己的中奖经历和盘托出。

原来杨先生买号采用的是守号和组合选号的方法，第12015期他买的3个号中，2个都是老号码，已经购买了有一年的时间，另

一个号码则是他自己临时根据灵感组合的号码。而中奖的就是奖票中的第二注，用杨先生的话说，这个号他兔年就开始追了，本来想来个“守号待兔”，没想到等来的却是“一条金龙”。

无心插柳，中奖太意外

据杨先生说，他自己是一个大彩迷。平时什么玩法都买，奖越大买得越多，而七星彩却是他投入很少的玩法，最多时也只投个二三十元。他经常购买的号码有十注左右，现在每期也只是选其中的两三

注购买。所以这次七星彩能给自己带来这么大的幸运，他自己都觉得太意外。所以出完票后，他一直没有关注中奖情况，直到第二天下午，他路过一个体彩站点，才想起把票拿出来让销售员对一对号

码。没想到这一下把销售员惊得目瞪口呆。当时他把票递给人家，销售员一看，先说对了4个号，再一看，又说对了5个，直到看到7个号全对上后，对方已目瞪口呆。杨先生这时急忙揣上票离去。

信心满满，豪言中千万

领奖时，杨先生自称是做药材经销的，几百万元的资金对他来说，已是司空见惯。不过他说近两年市场情况不是很好，自己在生意上偶有失手，资金压力也

不小。所以这笔大奖真是来得及时。他说，他中奖的那天好像是有灵感一样，本来2月10日下午自己有不少事，但他都推掉了，一心赶到体彩店，守来了这注大

奖。而这注大奖显然给杨先生带来了更大的信心。他说他的下一个目标是千万大奖，所以他近期会锁定大乐透，争取再到省体彩中心领奖。

体彩老彩民 中得十八万

星报讯(俞兴振) 2月13日晚，位于明光市汽车站门口的22403体彩网点，一位彩民中得体彩大乐透第12016期二等奖1注，奖金18万元。不过有点遗憾的是，中奖者小孙没有进行追加投注。

据小孙透露，他购买体彩已有5年之久，平时购买最多的是超级大乐透、七星彩玩法，以胆拖加倍投的投注方式居多，曾最高中过大乐透26000元大奖。在这

张中奖票的选号上，小孙把前区的胆码定成“20, 31”拖“05、13、14、18、19、29”。其中后区号码看好“07、12”，遗憾的是他没有进行追加。2月14日早上，小孙通过报纸获知，这注号码居然幸运中得了二等奖，他激动地说：“如果后区开‘07、12’，而不是‘08、12’，那该多好，可以中超级大乐透巨奖了。虽有遗憾，但对于这笔奖金，小孙坦诚要开始自己的事业。”

锁定双连号 擒获一万八

星报讯(黄智) 2月12日，体彩“22选5”第11161期开奖，从开奖号码不难看出，本期分别开出两组二连号，并且中奖号都为小号，竞猜难度大大增加。奖号虽怪异，但潜山县15216投注站徐先生凭借一张精心挑选的7码42元小复式票，幸运中得一等奖1注，奖金高达17557元，二等奖和三等奖各10注，共获取奖金18107元。

问及徐先生有什么中奖秘

诀，他说，“选择这个玩法主要是因为22选5玩法投注简单，中奖几率大，这期主要看好两连号，加上今年28期出过一次全小号，估计这几期小号还要回补，所以我这几期重点买11以前的号码，我一般采取7个号进行复式投注，花费的钱不多，中奖率相对而言比较高。这一期7号复式‘2, 3, 4, 8, 10, 11, 19’验证了这一点，让我赚了18000多元。”